SUZUKI SX

ApTUKYn:CTanb 111.05511.1 3awuTa aBuraTens u KM

XaTybek
2013-2016/ 2014-

Ky3oB:
loa Bbinycka:

Ob6bemM pBuraTens: 1,6
Tun KNN:

Bce

s 7 Wr.
2; BONT MAORB0 s ivtasaaiin e 2 Wr.
3. Waiba 6..... AT R R v L
g L s S T 2 Wr.
B HalBa L0huswivnimonimsinyamssaiie & T
6. Naka 3aknagHas M10x100/20........ 2 Wr.
7. BTYARA h=6 MM..icisiviiseiviieiovessi 2 Wr
B, JIOUOK e ttetitsiraneisrioieaniessesioninenss 2Wr &z’gﬁzll%ﬂo
W AT R i oo e T s 1 Wr.
10, BarAYWKE. coet e ieiiiaiiiaeieieeaaaian 4 Wr.

1.CHATL WTaTHbIA NBINBHUK ABUraTena asToMobuna.

2.¥YcTaHoBUTE raiiku 3aknagHeie M10x100/20 B oTBEpCTUS
3agHell yacTu nogpaMHUKa U BKPYTUTL B HUX BonTel M10x30
Ha HeckonbKo o60pOTOB.

3.HageTs 3a4HI0OK0 4aCTh 33WKTLI HA YCTAHOBNIEHHbIE BONThI
M10x30, nepelHIO0 YacTb 38WUTLI KpenuTk 6ontamu M6x25

alTaTHEIl Kpenex

Bont M6x25
Waitba 6

LWTaTHBIN Kpenew

Brynka h=6 MM
\ Bont M6x25
Waii6a 6

3arnywika Waiica 8
aiika zaknagHas M10x100,/20
[ Owamerppessbst | M6 | M8 | Mi0 | mi2 |
| Momentst 3atsixkw | 9.8HM | 24.0Hv | 47.0HM | 81.0Hm |

4.3aKpenuTb WTATHLIM KpenexoM 6OKOBbIE YACTU NblAbHUKA
asroMobuna.

5.3aTAHYTb BCce pe3bboBble coegUHEHUA.
3aMeHa Macna 6e3 CHATUS 3allUTbl BO3IMOMHA Ha aBToMobune
¢ obveMomM aBuratens V-1,6.

B WTaTHble pe3bboBble oTBEPCTURA. [JONOAHUTENBHO 3aKpenuTb
CpeAHIon 4acTh 2aWuThl 6GonTaMu M6X25 vepez BTYAKU h=6 MM
B WTaTHble pe3LboBble OTBEPCTUS.



